
---------- Forwarded message --------- 

Od: Skup DARI 2023 <skup.konz.rest@gmail.com> 

Date: V pon., 18. sep. 2023 ob 12:47 

Subject: Preliminarni program stručnog skupa 4. SUSRETI KONZERVATORA-

RESTAURATORA ARHIVSKOG GRADIVA, KNJIŽNIČNE GRAĐE I UMJETNINA NA 

PAPIRU, Rijeka, 08. i 09. studenog 2023. 

 

Poštovani kolege, 
U privitku se nalazi preliminarni PROGRAM znanstveno-stručnog skupa 4. SUSRETI KONZERVATORA-
RESTAURATORA ARHIVSKOG GRADIVA, KNJIŽNIČNE GRAĐE I UMJETNINA NA PAPIRU koji će se 
održati 08. i 09. studenog 2023. u Rijeci, u organizaciji Državnog arhiva u Rijeci. 
  
Na skupu će biti predstavljena ukupno 23 usmena i 14 posterskih izlaganja, kao i projekt e-Kultura – 
Digitalizacija kulturne baštine. 
Prvog dana skupa bit će predstavljene teme koje problem zaštite pisane baštine zahvaćaju 
multidisciplinarno, kao i teme koje se više bave preventivnom konzervacijom, dok je drugi dan 
posvećen užoj konzervatorsko-restauratorskoj problematici. Posterska izlaganja, koja će biti izložena 
tijekom čitavog skupa, sadrže oboje: multidisciplinarnost u zaštiti kulturne baštine, preventivnu 
zaštitu, konzervaciju, restauraciju, istraživanja i sl. 
  
Eventualne promjene u programu, odnosno njegovu aktualnu verziju možete pratiti na mrežnoj 
stranici Arhiva ( https://www.riarhiv.hr/susreti.html ). 
 
Sudjelovanje na znanstveno-stručnom skupu je besplatno. Rok za prijavu sudjelovanja bez izlaganja 
je 15. 10. 2023. (ili do popunjenja raspoloživih kapaciteta). Obrazac za prijavu naći ćete u privitku 
ovom mailu, kao i na ranije spomenutoj mrežnoj stranici Arhiva. 
 
  
VAŽNO: 
Zbog velikog broja prijavljenih sudionika mjesto okupljanja i održavanja skupa bit će Pomorski i 
povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka (Trg Riccarda Zanelle 1, 51000, Rijeka) koji se nalazi na 
par minuta udaljenosti od Državnog arhiva u Rijeci. 
  
Za sva dodatna pitanja stojimo Vam na raspolaganju. 
  
Srdačan pozdrav i do skorog susreta! 
  
Programski odbor stručnog skupa 
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